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Επιχειρηματικό Φόρουμ  

Discovering Cyprus:  
A Hub for Business Growth and Opportunities 

 
 

Πραγματοποιήθηκε σήμερα, 23 Σεπτεμβρίου 2024,  το  Επιχειρηματικό Φόρουμ "Discovering 
Cyprus: A Hub for Business Growth and Opportunities", το οποίο διοργανώθηκε από κοινού  
από το Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο (ΚΕΒΕ) και τον Invest Cyprus.   
 
Το Φόρουμ αποτελεί ένα σημαντικό ορόσημο για την περαιτέρω ενίσχυση των επιχειρηματικών 
και οικονομικών σχέσεων μεταξύ Κύπρου και Λιβάνου μέσω του οποίου παρουσιάζονται οι 
στρατηγικές ευκαιρίες συνεργασίας, αναδεικνύοντας την Κύπρο ως πύλη προς την Ευρωπαϊκή 
Ένωση και τις αγορές της Μεσογείου και της Μέσης Ανατολής. 
 
Ο Πρόεδρος του ΚΕΒΕ, κ. Σταύρος Σταύρου, καλωσόρισε θερμά την επιχειρηματική αποστολή 
του Γάλλο-Λιβανέζικου Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου. Αναφέρθηκε στα μοναδικά 
πλεονεκτήματα που προσφέρει η Κύπρος ως επιχειρηματικός προορισμός, όπως το ευνοϊκό 
επιχειρηματικό περιβάλλον, το ανταγωνιστικό φορολογικό καθεστώς και το ισχυρό νομικό 
πλαίσιο, τα οποία καθιστούν την Κύπρο ιδανική για λιβανέζικες και διεθνείς επιχειρήσεις που 
επιθυμούν να επεκταθούν στις ευρωπαϊκές και παγκόσμιες αγορές.  
 
Επιπλέον, ο κ. Σταύρου τόνισε τις δυνατότητες τριμερούς συνεργασίας μεταξύ Κύπρου, 
Γαλλίας, και Λιβάνου κάτι που μπορεί να διερευνηθεί περαιτέρω σε μελλοντικές συζητήσεις. 
 
Ακολούθησε παρουσίαση του Υφυπουργού Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής, κ. 
Νικόδημου Δαμιανού, με τίτλο «Κύπρος: Ένας αναδυόμενος και ταχέως αναπτυσσόμενος 
περιφερειακός κόμβος τεχνολογίας και καινοτομίας». Ο κ. Δαμιανού αναφέρθηκε στις 
μεταρρυθμίσεις και τις επενδύσεις που υλοποιεί η Κύπρος στο ψηφιακό τομέα, αναδεικνύοντας 
την Κύπρο ως βάση παροχής υπηρεσιών υψηλής τεχνολογίας και ως διασυνδετικό κέντρο 
δεδομένων και συνδεσιμότητας. 
 
Παρουσιάσεις  στο Φόρουμ έγιναν επίσης από τον κ. Μάριο Ταννούση, Διευθύνοντα Σύμβουλο 
του Invest Cyprus, τον κ. Μάριο Ηλιάδη από το δικηγορικό γραφείο Tassos Papadopoulos & 
Associates LLC, και τον κ. Rami Amireh από την PWC. Οι παρουσιάσεις  επικεντρώθηκαν στις 
επενδυτικές ευκαιρίες που προσφέρει η Κύπρος, το νομικό πλαίσιο και το χρηματοοικονομικό 
περιβάλλον της χώρας, επιβεβαιώνοντας την ελκυστικότητά της ως προορισμού για ξένες 
επενδύσεις. 
 
Το Φόρουμ ολοκληρώθηκε με προγραμματισμένες συναντήσεις Β2Β μεταξύ Κυπρίων και 
Λιβανέζων επιχειρηματιών, οι οποίες προσέφεραν σημαντικές ευκαιρίες για δικτύωση και τη 
σύναψη επιχειρηματικών συνεργασιών. Μέσω αυτών των επαφών, ανοίγονται νέοι δρόμοι όχι 
μόνο για εμπορικές συναλλαγές, αλλά και για κοινές επενδύσεις, ερευνητικά προγράμματα και 
καινοτόμες πρωτοβουλίες που μπορούν να προάγουν τη βιώσιμη ανάπτυξη και την καινοτομία. 
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